
 

GRUPPO CONSILIARE 

PARTITO DEMOCRATICO 

 

 

Ferrara, 28 settembre 2021 

          

 

Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale 

Al Sig. Sindaco del Comune di Ferrara 

 

 

 

 

 

Oggetto: Interpellanza su bando assegnazione area demaniale via delle erbe, 29 

 

PREMESSO 

 

 Che dal 25 marzo 2002 il comune di Ferrara aveva dato in concessione amministrativa un 

appezzamento di terreno demaniale sito in Ferrara via delle erbe 29 stipulando una convenzione 

con una società agricola e un’associazione senza scopo di lucro; 

 Che tale concessione è scaduta il 10 novembre 2017;  

 Che a seguito di opposizione dei concessionari è stato necessario adire le vie legali per il rilascio 

dell’immobile; 

 Che con sentenza del 12 febbraio 2020 il tribunale di Ferrara ha accertato la scadenza della 

concessione amministrativa e ordinato il rilascio dell’immobile libero da cose e persone entro il 

termine di scadenza dell’annata agraria 2020; 

 Che un data 7 marzo 2021 l’amministrazione comunale concedeva lo svolgimento dell’attività 

di somministrazione all’associazione Nuova Terraviva Aps fino al 26 settembre 2021; 

 

CONSIDERATO 

 

 Che successivamente a una precedente interpellanza del 9 aprile 2021, in cui si metteva in 

evidenza la necessità di un concorso di idee per valorizzare un’area di particolare pregio come 

quella degli orti urbani, che in data 28 aprile 2021 la giunta bandiva l’avviso di manifestazione 

di interesse per la concessione dell’area comunale di via delle erbe, 29 con il termine di 30 

giorni; 

 

PRESO ATTO 

 

 Che a tutt’oggi non è dato sapere gli esiti del bando; 
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SI INTERROGANO IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE 

 

 Per conoscere come intendono utilizzare l’area di via delle erbe, 29; 

 

 Quale sia il concessionario che si è aggiudicato il bando; 

 

 Quale sarà l’attività svolta. 

 

 

Si richiede risposta scritta 

                                                                                                   Il Consigliere Comunale Gruppo PD 

                                                                                                       Francesco Colaiacovo 


